
 
 
  KCZ/ORG/ZM/60 /08/2017                                                                                         Krapkowice 08.08.2017r.  
    
 
 
 Wykonawcy  
 
 
Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę środków dezynfekcyjnych dla  Krapkowickiego Centrum 
Zdrowia Sp. z o.o. Znak sprawy: ZO/7/2017 
 
 
Pytanie 1 
Dotyczy pakietu nr 1 poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści Tabletki na bazie aktywnego chloru, do mycia i dezynfekcji urządzeń, 
powierzchni oraz przedmiotów niezanieczyszczonych i zanieczyszczonych substancjami organicznymi 
zarówno mających jak i nie mających kontaktu z żywnością. Możliwość zanurzenia w roztworze np. 
kaczek, basenów. Spektrum działania: B, F, Tbc, V, S w czasie 15 minut w warunkach czystych przy 
stężeniu (1 tab na 1 litr wody) 1000ppm oraz B, F, Tbc, V, S w czasie 15 minut w warunkach brudnych 
przy stężeniu (2 tab na 1 litr wody) 2000ppm. Opakowanie 200 tabletek, masa 1 tabletki 3,25g. 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  
 
Pytanie nr 2 
Dotyczy pakietu nr 1 poz. 5 
Czy Zamawiający dopuści Suche jednorazowe ściereczki z włókniny polipropylenowej 
charakteryzującej się wysoką chłonnością. Materiał, z którego wykonana jest ściereczka nie może się 
strzępić, rozciągać czy pylić. Powinien posiadać specjalną perforację powierzchni powodując 
równomierne nasączenie i nie wysychanie górnej warstwy ściereczek ułożonych w podajniku. 
Aplikowane z wiaderka dozującego poprzez przeciągniecie ich przez specjalny otwór dozujący 
posiadający możliwość ponownego zamknięcia po użyciu. Ściereczki kompatybilne z środkiem 
dezynfekcyjnym, co powinny potwierdzać dokumenty z badań. Ilość chusteczek w opakowaniu nie 
mniejsza niż 120 sztuk. Rozmiar pojedynczej chusteczki nie mniejszy niż 25 x 25 cm. Chusteczki w 
wiaderku dozującym. 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 3 
Dotyczy pakietu nr 1 poz. 6 
Czy Zamawiający dopuści Suche jednorazowe ściereczki z włókniny polipropylenowej 
charakteryzującej się wysoką chłonnością. Materiał, z którego wykonana jest ściereczka nie może się 
strzępić, rozciągać czy pylić. Powinien posiadać specjalną perforację powierzchni powodującą 
równomierne nasączenie i nie wysychanie górnej warstwy ściereczek ułożonych w podajniku. 
Aplikowane z wiaderka dozującego poprzez przeciągniecie ich przez specjalny otwór dozujący 
posiadający możliwość ponownego zamknięcia po użyciu. Ściereczki kompatybilne z środkiem 
dezynfekcyjnym, co powinny potwierdzać dokumenty z badań. Ilość chusteczek w opakowaniu nie 



mniejsza niż 120 sztuk. Rozmiar pojedynczej chusteczki nie mniejszy niż 25 x 25 cm. Wkłady 
uzupełniające do wiaderka dozującego. 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
 
Pytanie nr 4 
Dotyczy pakietu nr 2 poz. 14 
Czy Zamawiający dopuści  Sterylny, gotowy do użycia roztwór służący do irygacji, czyszczenia, 
nawilżania ran ostrych, przewlekłych jak i oparzeniowych I-II stopnia, usuwania włóknistych płaszczy i 
biofilmów z rany w sposób zapewniający ochronę tkanki; bezzapachowy, nie wykazujący działania 
dezynfekcyjnego; zawierający poliheksanidynę i betainę; bez zawartości dodatkowych substancji 
czynnych takich jak jodopowidon, chlorowodorek oktenidyny; konfekcjonowany w opakowaniach 1l ; 
wyrób medyczny klasy III. 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.  
 
Pytanie nr 5 
Dotyczy pakietu nr 2 poz. 15 
Czy Zamawiający dopuści Sterylny, gotowy do użycia roztwór służący do irygacji, czyszczenia, 
nawilżania ran ostrych, przewlekłych jak i oparzeniowych I-II stopnia, usuwania włóknistych płaszczy  
i biofilmów z rany w sposób zapewniający ochronę tkanki; bezzapachowy, nie wykazujący działania 
dezynfekcyjnego; zawierający poliheksanidynę i betainę; bez zawartości dodatkowych substancji 
czynnych takich jak jodopowidon, chlorowodorek oktenidyny; konfekcjonowany w opakowaniach 
tubka 40ml ; wyrób medyczny klasy III. 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie nr 6 
Dotyczy ogólne 
W przypadku zaoferowania innej pojemności bardzo proszę o określenie ilości opakowań, które 
należy wycenić. Czy wycenić ułamkową ilość opakowań, czy zaokrąglać w górę, bądź zgodnie        
z zasadami matematyki (do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę) ? 
Odpowiedź: Proszę zaokrąglić w górę.  
 

 
Z poważaniem  
 

                      Prokurent  
              Iwona Wymysłowska  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do wiadomości: 
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